

ربوہ

روزنامہ

۲۴ پینسٹرن

ایڈیٹر
روشن دین تنویر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۱۲ / ۲۶ یوں ۲۳ شہ ۱۳۸۲ ہجری الاول ۱۹۶۲ء نومبر نمبر ۲۲۵

ارشادات عالیہ حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام

جتنا کوئی استغفار کرتا ہے اتنا ہی معصوم ہوتا ہے

استغفار کے اصل معنی یہ ہیں کہ خدا نے اسے بچایا معصوم یعنی متغفر کیے

غفلت غیر معلوم اسباب سے ہے۔ یعنی وقت انسان نہیں جانتا اور ایک دفعہ ہی رنگ اور تیرگی اس کے قلب پر آجاتی ہے۔ اس لئے استغفار ہے۔

اس کے یہ معنی ہیں کہ وہ رنگ اور تیرگی نہ آوے۔ عیسائی لوگ اپنی یوقونی سے اعتراض کرتے ہیں کہ اس سے سابقہ لگتا ہوں کا ثبوت ملتا ہے۔ اصل معنی اس کے یہ ہیں کہ گناہ صادر ہی نہ ہوں ورنہ اگر استغفار سابقہ صادر شدہ گناہوں کی بخشش کے معنی رکھتا ہے تو وہ بتلاویں کہ آئندہ گناہوں کے نہ صادر ہونے کے معنوں میں کونسا لفظ ہے۔ غفر اور کفر کے ایک ہی معنی ہیں تمام انبیاء اس کے مخالف تھے۔ جتنا کوئی استغفار کرتا ہے اتنا ہی معصوم ہوتا ہے۔ اصل معنی یہ ہیں کہ خدا نے اسے بچایا معصوم کے معنی متغفر کے ہیں۔

دالسر ۱۲ دسمبر ۱۹۵۲ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

ربوہ ۲۵ ستمبر وقت ۱۲ بجے صبح

کل دن بھر حضور کو بے چینی کی تکلیف رہی جو شام کے وقت شدت اختیار کر گئی۔ اس کے ساتھ سر میں چکروں کی شکایت بھی ہو گئی۔ رات نو بجے حضور نے دل کے شدید ضعف کا اظہار فرمایا۔ اور اس کے ساتھ ہی چہرے پر پسینے آنے شروع ہو گئے۔ فوری طور پر ضروری اذیہ دی گئیں جس کے ایک گھنٹہ بعد اللہ تعالیٰ نے فضل فرمایا اور طبیعت سنبھلنی شروع ہوئی۔ گیارہ بجے کے قریب حضور سو گئے۔ اور صبح تک سنبھلا چکی آ گئی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص تفریح کے ساتھ دعاؤں میں لگے ہیں

حضرت سیدہ نواب مبارکہ ایم صاحبہ علیہا السلام کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۲۵ ستمبر حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت یوں تو پہلے کی نسبت بہتر ہے لیکن گزشتہ رات سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی ناسازی طبیعت کی اطلاع سنیے پر بہت بے چینی ہوئی۔ اور تمام رات طبیعت ناساز رہی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التماس کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ موعودہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

دعا کی تحریک

ربوہ ۲۵ ستمبر حضرت مرزا عزیز احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ کی طبیعت تاحال ناساز چلی آ رہی ہے۔ اجاب جماعت آپ کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے توجہ اور التماس سے دعائیں کرتے رہیں :

کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کے جواب" کے متعلق ضروری بات

امراء و صدقہ صاحبان کی توجہ کیلئے

ہر کتاب کو کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کے جواب" کا امتحان ہنگام امتحان پر پے امراء صلح لجنہ امراء اللہ مکرانہ اور صدر عربی ربوہ کو بھیجئے جا رہے ہیں جو سربراہی میں جماعتوں۔ لجنات اور حلقہ جات کو بھیج دینے کے لئے جماعت مقررہ تاریخ کو وقت ضروری کے امیدواروں میں پرچہ تقسیم کرے۔ امراء اور صدر صاحبان نگہ کریں اور جوابی پرچہ جات تاحظر اصناف و ارشادات کے نام رجسٹری کریں

(ناظر اجلاس و ارشاد ربوہ)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اللہ کے مکتوبات شائع کرنا کی تجویز

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر انجمن احمدیہ پاکستان۔

تجویز ہے کہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے جملہ مکتوبات گرامی رجوع کیش قیمت بضعہ پر مشتمل ہوتے ہیں اور تربیت کے لئے بہت مفید۔ بچا طور پر شائع کئے جائیں۔ اس لئے تمام ایسے اصحاب سے جن کے پاس حضرت موصوفت کے خطوط ہیں گزارش ہے کہ اصل خطوط یا امیر تعالیٰ پریس پرنٹ کی مصدقہ نقل خاک رو کولہ بھیجوا دیں۔

خاکسار۔ مرزا ناصر احمد صاحب صدر انجمن احمدیہ ربوہ

پاکستان میں عیسائیت کا فروغ اور اس کا علاج

آج کل بعض اہل علم حضرات اور خاص مسلمان پاکستان میں عیسائیت کے مسئلہ پر خاص توجہ دے رہے ہیں۔ چنانچہ معاصر "چٹان" نے بھی چند دنوں ہوئے اس مسئلہ پر اظہار خیال فرمایا ہے۔ اس ضمن میں مساعرت نے یہیں لکھا ہے کہ

"جو لوگ اس کی (عیسائیت) مزاحمت میں پیش پیش ہیں ان میں اخباری شہرت و دو چہرتوں کو حاصل ہوا تو قانونی ثنائی جماعت اسلامی"

معاصرہ جماعت احمدیہ کی مساعرت نے متعلقہ جو کچھ لکھا ہے اس کا مختصر جائزہ ہم الفضل کے ایک حالیہ گزشتہ ادارہ میں لے چکے ہیں۔ فی الحال ہمیں اس کے متعلق اس کے سوا کچھ نہیں کہنا کہ جماعت احمدیہ کے نزدیک قرآن و احادیث کی روشنی میں ہر امر جزو ایمان ہے کہ موجودہ عیسائیت کی دنیا سے جڑا کھاڑ دی جائے۔

حقیقت یہ ہے کہ سیدنا حضرت سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہی اس زمانے میں خاص طور پر عیسائیت کے استیصال کے لئے ہوئے تھے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کو عیسائیت کے خلاف ایسا علم کلام ملا ہے جس کے مقابلہ میں موجودہ عیسائیت ایک پل بھی ٹھہر نہیں سکتی۔ اور جماعت احمدیہ کی تمام مساعرتیں اس وقت ہی سے ہو رہی ہیں کہ وہ صحیح مسیحیت سے اس شترک کا خاتمہ کر دے چنانچہ جماعت نے نہ صرف پاکستان میں بلکہ تمام دنیا میں اسی غرض کے لئے جوہر جہد شروع کر رکھی ہے اور یورپ اور امریکہ جیسے تہذیب ترین ممالک سے لے کر فریقہ ایسے پسماندہ براعظم میں احمدیت خدا کے فضل سے نہایت کامیابی کے ساتھ عیسائیت پر حملہ آور ہوئی ہے یہاں تک کہ عیسائیت کے بڑے بڑے پادریوں کے حملے کے سامنے لڑ رہا ہر اندام ہیں اور اپنی صفوں کی از سر نو تعمیر کے لئے بڑی بڑی کافر تہذیبیں کر رہے ہیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے فرمایا کہ ایک تارہ بیان افضل میں حال ہی میں مشائخ ہوجکا ہے اس بیان سے بھی صاف طور پر یہی واضح ہوتا ہے کہ ہر اے کا یہ جزو ایمان ہے کہ حضرت

مسیح موعود علیہ السلام اس زمانہ میں موجودہ عیسائیت کے شترکانہ عقائد کے تعلق و وقوع کے لئے مسخوت ہوئے ہیں اور ہر احمدی کا اولین فریق یہ ہے کہ وہ اس کام میں اپنا جان اور اپنے مال سے حصہ لے اور اس کے لئے ہر قسم کی قربانی دے۔

الغرض ایک احمدی کے لئے استیصال عیب بڑی بنیادی مسئلہ ہے کیونکہ یہی وہ شترک اعظم ہے جو بھاری بھاری طرح توحید باری تعالیٰ کے راستہ میں پڑا ہوا ہے اس لئے ایک احمدی کا فریق ہے کہ وہ تشلیک کو شترک دنیا میں توحید باری تعالیٰ کا جھنڈا لہرا دے۔ یہ حقیقت ہے کہ قرآن کریم نے بھی موجودہ عیسائیت کے مسئلہ کو اہم ترین خیال کیا ہے اور اس شترک اعظم کے استیصال کے لئے پورا پورا زور دیا ہے جس کی وجہ یہی ہے کہ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام تمام پہلے نبیوں میں سے واحد ذات ہیں جن کے متعلق انجیل اور پراقرن نے سخت غلط فہمیاں پھیلا رکھی ہیں۔ پہلے انبیاء علیہم السلام میں سے واحد ذات ہیں جو سب سے زیادہ مظلوم ہیں جن کی پیدائش سے لے کر موت تک کو شترک کر دیا گیا ہے جن کی زندگی کو نہ صرف آپ کے دشمنوں نے بلکہ بظاہر آپ کے دوستوں نے بھی بائبل گھاؤ ٹالنا پس پھینا رکھا ہے۔ اور آپ کے بظاہر دوستوں نے ہی سب سے زیادہ ظلم آپ پر کیا ہے کہ اول تو آپ کو نعوذ باللہ تعالیٰ موت کا مورد نظر آیا ہے اور پھر اپنی بیماری ذہنیت کی کھینچ سنان سے آپ کو اللہ تعالیٰ کا شترک بنا دیا ہے حالانکہ آپ ایک پاک اور معصوم بچہ تھے ہیں جو اپنے وقت پر امرائیل کو اللہ تعالیٰ کی سچی عبادت پر قائم کرنے کے لئے مبعوث ہوئے تھے۔ آپ کا مشن تمام انبیاء علیہم السلام کی طرح اللہ تعالیٰ کی توحید کو قائم کرنا تھا اس لئے یہ کہنا ظلم ہے کہ آپ کو ہی باری تعالیٰ کا شترک بنا دیا جائے۔ الغرض قرآن کریم نے ان تمام باتوں کی دھنچک کی ہے اور آپ کو ان تمام ظلموں سے بری قرار دیا ہے اور

آپ کو اور آپ کی والدہ کو "عباد شکرین" ثابت کیا ہے۔

پولوس رسول اور اس کے ہمراہیوں نے رومی اور یونانی بت پرستی سے متاثر ہو کر آپ کی ذات اور آپ کی تعلیمات کا تمام حلیہ ہی بگاڑ کر رکھ دیا۔ یہودیوں نے آپ پر مشابہت ان ظلم نہیں کیا جتنا ظلم آپ کے ماننے والوں نے آپ پر کیا ہے۔ انہوں نے آپ کی تعلیمات کے مزاحم متخالف تزیینت کو لغت قرار دیا حالانکہ آپ بقول خود شریعت کو متروک کرنے کے لئے نہیں بلکہ اس کو پورا کرنے کے لئے نازل ہوئے تھے۔ یہ کہنا ظلم ہے۔ قرآن کریم نے آپ کی ذات کو ان تمام ظلموں سے بری کیا ہے جو پولوس ایسے دوست نامدشمنوں نے آپ کی ذات پر کئے ہیں اور جو بت پرستانہ اور شترکانہ ہرے کے وجہ سے الی و ذریعہ کی ملاوٹ سے دلاؤ بننا دئے گئے ہیں اور اسی طرح جس طرح حضرت آدم علیہ السلام اور حضرت حوا کو سب نے ہی اور بدی کے درخت کی دلاؤ تریاں دکھا کر گمراہ کیا تھا اسی طرح آج موجودہ عیسائیت نہ صرف مغربی اتحاد کی بخت بنائی کر رہی ہے بلکہ اقوام عالم میں تقسیم کے پردے میں عیسائی اور بے حیائی کو پھیلانے اور مذہب کے نام پر رقص و مہرود کی محفلیں گرم گرم کر کے اور تمام شیطانی طریقوں سے عوام کے دلوں میں بے حیائیوں کا بیج بکھڑا کر رہی ہے۔

جسے شترک احمدیت کے مقصد عظیم ٹھہریو اچھے اسلام کے تعلق میں موجودہ غلط عیسائیت کے چنگل سے دنیا کو آزاد کرنا بھی ایک اہم ترین فریضہ ہے۔ ہمارے نزدیک اس کا طریق کار پر امن فیرا کر ہی افہام و تفہیم ہے اور ہم اس میں ہر قسم کے جبر کو ناجائز سمجھتے ہیں جیسا کہ قرآن کریم میں فرمایا گیا ہے لا اکراہ فی المدینہ اور کہ جاد لہم بالحق ہی احسن یعنی دین کے بارے میں اکراہ نہیں اور مخالفت سے مجاہد بھی احسن طریق سے کرنا چاہیے اس لئے جو لوگ پاکستان کی حکومت کو عیسائی مشنوں وغیرہ پر پابندیاں وغیرہ لگانے کی تجویز پیش کرتے ہیں ہماری نیت میں وہ اسلام کی توہین کے مرتکب ہوتے ہیں وہ تو ایساں بات کا اقرار کرتے ہیں کہ اسلام میں کوئی ذاتی جوبلی نہیں ہے صرف جبر سے ہی کامیاب کیا جا سکتا ہے۔ چنانچہ حاضر چٹان نے اس بارے میں مودودوں کی جماعت کے طریق کار کے متعلق جو کچھ لکھا ہے ہم بڑی حد تک اس کی تائید کرتے ہیں۔ چٹان اس کے متعلق لکھتا ہے

"جماعت اسلامی — من جہت الجماعت ان مشنریوں کا نقاب نہیں کر رہی بلکہ اسے اپنے بعض ارکان کو یہ خدمت سونپ رکھی ہے جو دشمنوں کی اخبارات میں ظلم اٹھا کر کچھ دیکھ لکھے چلے جاتے ہیں۔ حال ہی میں اس جماعت کی مقامی شاخ کے سیکرٹری نے جو تجویز کیا ہے اس کا خلاصہ یہ ہے۔

ہم عیسائی مشنریوں کو وسیع تر مادی ذرائع و وسائل حاصل ہیں جو ہسپتالوں، مدرسوں اور دفنایا اداروں کی شکل میں اپنا کام کر رہے ہیں۔ ہر تجزیہ نگار کے نزدیک رخص و رنگ کی مخلوط جلیبیں ہی اس تلخ کایا ایک پھلکڑی ہیں۔ ہر شہری نوجوانوں کو توجیز لڑکیوں کے ذریعے رام کیا جاتا ہے۔ ہر عام مسلمان جہالت کا شکار ہیں۔ منقاد نگار کے اپنے الفاظ میں سادہ لوح و دہانتوں کو ٹھیک طرح کلمہ پڑھنا نہیں آتا۔ ڈیہ غازی خان میں بعض قیدیوں کی سلامت کا جائزہ لیا گیا تو انہوں نے اپنے آپ کو کفار بتائی اور مزاریوں کی امت بتایا۔ ہر ہمارا تعلیمی نئے طبقہ نہ ہی معلومات کے اعتبار سے جہل مرتکب ہے۔ تجزیہ نگار کے نزدیک اس کا علاج ہے۔

۱۔ حکومت "جراثیم ناز" سے کام لے کر عیسائی مشنریوں کی درسگاہوں اور ہسپتالوں پر قبضہ کرے۔

۲۔ مل و اپنی خرقہ بندیوں کو طاق پر و تھیں۔ تیسریں اسلام اور تو عیسائیت کے لئے کھٹے ہو جائیں۔ اور ایسے لڑکیوں پر راکوئی جس سے عیسائیت کی اصل حقیقت بے نقاب ہو"

(چٹان ۲۶ ص ۲۶)

(باقی)

ٹازگانیکا (مشرقی افریقا) میں آفتابِ اسلام کی ضیا پاشیاں

۔۔ چار ہزار ایل کا سفر سینکڑوں افراد کو تبلیغ نماز جمعہ کیلئے شہری تہاڑ کا حصول

۔۔ جماعت احمدیہ ٹبورا کا جلسہ سالانہ - ۶۴ افراد کا قبولِ اسلام

محرور جمیل الرحمہ صاحب رشتیق ٹانگانیکا بتوسط وکالت تبشیر رومہ

قطر نمبر ۲۰

جلسہ سالانہ

۲۹ اور ۳۰ جون کو جماعت احمدیہ ٹبورا راجن کا جلسہ سالانہ منعقد ہوا جس میں شمولیت کے لئے محترم مولانا محمد منور صاحب مشرقی پنجاب اور قاضی ۲۵ جون کو دارالسلام سے بذریعہ ٹرین روانہ ہو گئے۔ ۱۶۰ افراد اسلام لانا ٹانگانیکا کے مشرقی راجن میں ہے جبکہ ٹبورا اس کے بالمقابل مشرقی راجن میں ہے۔ دونوں کے درمیان تقریباً ۲۰ میل کا فاصلہ ہے۔

اس سفر کے دوران متعدد افراد کا اسلام کا پیغام بذریعہ لٹریچر پیش کرنے کا موقع اللہ تعالیٰ نے ہمیں عطا کیا۔

انگریزی اور ہندی کے ریڈیو سیشنوں پر ہم نے بڑی کثرت کے ساتھ انگریزی اخبار اور سوانحی مینٹل تقسیم کئے۔ لوگوں نے ہمارے لٹریچر خوش آواز گرام جوڑی سے حاصل کیا۔ ایک افریقین نوجوان *Mr. Hamman* کو زبانِ تبلیغ بھی کی۔ جس سے وہ بہت متاثر ہوئے۔ چنانچہ جلسہ کے دنوں میں ہمارے مشن ڈسٹ میں بھی آئے۔

۲۶ جون کو عصر کے وقت ٹبورا پہنچے۔ شیش پر محرم چوہدری عنایت اللہ صاحب پنجاب ٹبورا میں محرم چوہدری رشید احمد صاحب مرد رہنے ٹبورا اور بعض دیگر اہلِ احباب جماعت استقبال کے لئے موجود تھے۔ جلسہ میں اچھی دودن باقی تھے۔ چنانچہ اس سہرے میں تینوں مشن ہوس کی عمارتیں دیکھیں اہلِ احباب جماعت سے ملاقات کی۔ نیز شہر میں بعض غریبوں اور یتیموں کو تبلیغ کیا۔ ۲۸، ۲۹ اور ۳۰ جون کے بعد محرم مشرقی پنجاب صاحب بعض اہلِ احباب جماعت سے جو جلسہ پر تشریف لائے ہوئے تھے۔ مختلف مذہبی مسائل کے بارے میں گفتگو کرتے رہے۔

جلسہ کا افتتاح

۲۹ جون کو صبح لائے محرم مولانا محمد منور صاحب مشرقی پنجاب نے جلسہ کا افتتاح کیا۔ آپ نے افتتاحی تقریر میں جلسہ کی غرض و مقصد بیان کرتے ہوئے انجانب کو تلقین کی کہ جلسہ کے پروگرام سے پورا پورا فائدہ اٹھائیں۔ تقاریر کے ذریعہ لوگوں کے نظرسوچنے والی اور تقویٰ کے حصول کے سوا کچھ نہ ہو۔

تقریریں

افتتاحی تقریر کے بعد محرم مشرقی پنجاب صاحب کی زیرِ صدارت تقاریر کا پروگرام شروع ہوا۔ چنانچہ ہمارے افریقین مبلغ مسلم رشید احمد صاحب اور مسلم عثمان سیف صاحب نے اسلام اور قلم اور وفات مسیح پر تقاریر کیں۔ محرم مشرقی پنجاب صاحب نے بھی تقریر کی۔ جس کا موضوع تھا "جماعت احمدیہ کا تبلیغی نظام" ہمارے ایک اور افریقین مبلغ مسلم عثمان کا مابا اہلِ احباب نے *Mr. Hamman* زبان میں "حقیقت احمدیت" پر تقریر کی۔ آپ بہت مخلص کارکن ہیں۔ آپ کے ایک صاحبزادے یوسف عثمان کا مابا اہلِ احباب اس وقت جامعہ احمدیہ میں دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔

ان تقاریر کے بعد نماز اور کھانے کا وقت تھا۔ دوپہر کی نشست اڑھائی بجے محرم چوہدری عنایت اللہ صاحب پنجاب ٹبورا میں کی زیرِ صدارت منعقد ہوئی۔ تلاوت و خطبہ کے بعد ہمارے افریقین مبلغین مسلم رشید احمد صاحب عثمان سیف صاحب اور شیخ ابوطالب صاحب نے بالترتیب "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر خیر" "سیرت میں" "کفارہ" اور "تعمیر نبوت"

پر عربی زبان میں بھی ہوتی تقاریر کیں۔ شیخ ابوطالب صاحب چند ہی ماہ ہوئے جامعہ احمدیہ سے دینی علوم کی تحصیل کے بعد واپس اپنے وطن ٹانگانیکا کی بحیثیت مبلغ لائے ہیں۔ آخر میں صاحب صدر محرم چوہدری عنایت اللہ صاحب نے بھی سوانحی میں "اسلام میں عورت کا مقام" پر اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ اس کے بعد اجلاس برخواست ہوئے۔

دوسرا دن

۳۰ جون کو صبح ۹ بجے ایک معزز افریقین احمدی محرم ریج۔ ڈی۔ سلیمان صاحب کی زیرِ صدارت کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ پھر نظم زبان سوانحی پڑھی گئی۔ بعد ہمارے مبلغین (افریقین) مسلم رشید احمد صاحب، مسلم عثمان سیف صاحب آنت ادنگا اور مسلم عثمان سیف صاحب آنت موچی نے بالترتیب تحریکِ بائبل، صداقت حضرت مسیح موعود اور اہلِ باطن کی تخلیق پر سوانحی زبان میں تقاریر کیں۔ خاک و دھول بھی سوانحی میں فضائل قرآن کریم پر چالیس منٹ تقریر کی۔

چوہدری رشید احمد صاحب مرد نے اردو زبان میں فضائل قرآن کریم پر پورے گھنٹہ تقریر کی۔ کھانے اور نماز کے وقت کے بعد اڑھائی بجے محرم چوہدری عنایت اللہ صاحب نے شیخ مولانا رشید احمد صاحب نے سوانحی پر تمام مصلح موعود پر تقریر کی۔ بعد کرم صاحب مدد نے "اسلام و مساوات" پر خوب لیکچر دیا۔ ہمارے افریقین معلم سعید علی صاحب نے محرم بی۔ کے حشری صاحب کا مضمون (سوانحی زبان میں) پڑھا جس کا عنوان تھا "مستقبل ملتان لٹریچر کا مذہب کو نسا ہوگا" اس میں دلائل اور قرآن سے بات بابت قرینت کا سہولت چنانچہ گفتگو کی۔ کہ مستقبل میں افریقین کا

مذہب اسلام ہوگا۔ محرم بی کے حشری صاحب نے جلسے میں بھی اپنے حجاب خداتوں کے فضل سے سرگرم احمدی ہیں فالحمد للہ علیٰ ذالک

اس مقالہ کے بعد محرم مولانا محمد منور صاحب پنجاب ٹانگانیکا احمدی مسلم مشن نے اللہ تعالیٰ پر "معجزات مسیح موعود" پر سوانحی میں لکھی کہ ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔ اس کے بعد چھٹی ہوئی اور جلسہ بخیر و خوبی اختتام پزیر ہوا۔

اجلاس کے دوران متعلقہ طور پر ایک قرارداد منظور کی گئی۔ جس میں عورت آبِ حیات چھوڑنے والی لڑکی کی خدمت میں درخواست کی گئی کہ جمعہ کے دن مسلمان نماز میں نہ آئے۔ اس سے دو تینے تک سرکاری دفاتر سے نماز جمعہ کی صفائی کا ڈانٹ منظور کیا جائے۔ اس سے قبل محرم مشرقی پنجاب صاحب بھی اس مضمون کی ایک درخواست حکومت کو بھیجا تھا۔ چنانچہ محمد اللہ حکومت نے سرگرم جاری کر دی ہے۔ کہ مسلمانوں کو جمعہ کے دن نماز کے وقت کی رخصت ہونا کرے گی۔

جلسہ کا حاضری

اگرچہ یہ اپنی نوعیت کا پہلا جلسہ تھا۔ اور یہ سبھی صورت ٹبورا راجن کا۔ مگر خدا کے فضل سے دو دنوں کا حاضری خوشی رہی۔ کئی عیسائی بھی آئے۔ نیز مشرقی پنجاب میں سے میجر ریٹ۔ ڈانڈ کوئل کے پاس چیمبر میں اور ایک میجر آف پارلیمنٹ بھی شامل ہوئے۔ تقاریر ختم ہونے کے بعد جلسہ سے بہت عمدہ اور خوشحیر بہت سے افراد چوہدری سعید محمد صاحب کے پاس سے چکلیا تے تھے۔ مسجد کے باہر کھڑے ہو کر سنتے رہے۔ لائڈ سیکل کی وجہ سے آواز سامنے مارکٹ تک سنائی دیتی تھی۔ ایک دوست اپنے قلم سے اگلے دن ہی بیعت کر لی۔ جلسہ کے بعد محرم مشرقی پنجاب صاحب نے افریقین مبلغین کو اردو لکھنے کے ذمہ داری سونپی۔ چنانچہ ایک ہفتے کے اندر ۱۸ افراد حلقہ گنجش اسلام ہو گئے۔ فالحمد للہ علیٰ ذالک

تعلیم الاسلام لاپورہ کول

جلسہ سے فراغت کے بعد ۲۷ جولائی کو محرم مشرقی پنجاب صاحب محرم چوہدری عنایت اللہ صاحب، محرم چوہدری رشید احمد صاحب اور شیخ ابوطالب صاحب اور قاضی "تعلیم الاسلام رومہ کول" کے مابین کے لئے

مجلس انصار اللہ کے اجتماع منعقدہ یکم ۲۳ نومبر میں شامل ہو کر اس کی گونا گوں برکات سے حصہ لیجئے۔ قاضی محمد علی صاحب نے

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ رحمہ اللہ کی رحلت کے ساتھ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً رحمہ اللہ کی رحلت تہنیتی تاریں

- مندرجہ ذیل جماعتوں اور اصحاب کی طرف سے بھی حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ رحمہ اللہ کی رحلت کے ساتھ رسیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فی ایہہ ارضتنا لے ہفتہ المہربان کی خدمت میں تہنیتی تاریں موصول ہوئی ہیں۔
- ۱۔ سیکرٹری صاحب جماعت احمدیہ (Nigeria) Glaro
 - ۲۔ Abubakara yake Karimiyasat PADANG (Indonesia)
 - ۳۔ حاجی محمد اسماعیل صاحب دھرمپورہ لاہور۔
 - ۴۔ جماعت احمدیہ (India) Warangal
 - ۵۔ صدر جماعت احمدیہ (India) Athagarh
 - ۶۔ عبدالمجید صاحب زبیرہ منگل مراد
 - ۷۔ TAJIA Musood Karachi
 - ۸۔ حاجی عبداللطیف صاحب بغداد۔
 - ۹۔ محول بشیر صاحب صدر جماعت احمدیہ Chicago Hill

دلائل

میرے ہاں مورخہ ۲۹ کو بوقت سحری خدا تعالیٰ نے فرزند عطا فرمایا ہے جس کا نام حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب سلا صدر رعد الرحمن احمدی نے قربان الہی تجویز فرمایا ہے۔ نومولود محکم ماسٹر نور الہی صاحب ریٹائرڈ ڈائریکٹر ڈائریکٹوریٹ آئی ہاں سکول قادیان کاپٹان اور محکم ڈائریکٹر شاہ محمد صاحب دہلوی مال ننگاہ مبلغ شیخ پورہ کا نواسہ ہے۔ درویشان قادیان، بزرگان سلسلہ واجاب جماعت سے درخواست ہے کہ نومولود کے لئے ہفتہ المہربان دین و دنیا میں کامیابی اور آخری فلاح پانے کے لئے دعا فرمائیں۔ خاک ر

محمود احمد ان الہی جموعہ ایڈووکیٹ جینیوٹ
نوٹ: آپ نے مستحقین کے نام دو خطیہ نمبر جاری کر لئے ہیں۔ جزا کھ اللہ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ رحمہ اللہ کی یاد میں لفضل کا خاص نمبر

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ عقربہ بفضل کا ایک خاص نمبر حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ مرحومہ کی یاد میں شائع کیا جا رہا ہے جو آشتی اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب کے مستحق نہایت اہم مضامین پر مشتمل ہوگا اور حضرت میاں صاحب کی متعدد تصاویر سے بھی مزین ہوگا۔

بزرگان سلسلہ واجاب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ جلد سے جلد حضرت میاں صاحب کے احوال مجیدہ، اچھی عظیم الشان دینی خدمات اور آپ کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر اپنے پورے مضامین، تاثرات اور نظریات ارسال فرمائیں۔

مشہور ترین حضرات بھی جلد سے جلد اپنے آرڈرنگ کروائیں۔ اگر کسی جماعت یا دوست کو اس پر پے کی زائد کامیال درکار ہوں تو وہ بھی طلبہ تلامذہ سے جلد مطلع فرمائیں اس نمبر کی قیمت پچتر پیسے ہوگی اور فی سیکڑہ پچاس روپے کے حساب سے دیا جائے گا جو ایک بڑے صاحبان زیادہ تعداد میں پرچہ منگوانا چاہیں وہ جلد سے جلد اطلاع دینا ورنہ ان کے آرڈروں کی تعمیل نہ ہو سکے گی۔ (میخبر)

کہا کہ وہ لوگوں کو اکٹھا کر کے ان سے گفتگو کریں اور پھر جتنے بیت کرنا چاہیں کر لیں۔ دس جولائی کو آپ بارہ میں کے فاصلہ پر ایک مقام صحیح معلوم کئے اور وہاں کے عقائد سکول کا معائنہ کیا۔ سکول کے انچارج نے آپ کا گرجوٹھا سے استقبال کیا۔ محکم شری انچارج صاحب نے وہاں طلبہ سے نصف گھنٹہ خطاب کیا اور آپ سے تقریر جاری رکھنے کی ترغیب کی گئی۔ آپ نے مزید نصف گھنٹہ تقریر کی۔ محکم ماسٹر نے اصرار کیا کہ ہم مزید سننا چاہتے ہیں۔ چنانچہ آپ نے مزید نصف گھنٹہ تقریر کی۔ آپ کے بعد محکم چوہدری عنایت اللہ صاحب مبلغ ثورانے بھی اہم مشاغل بہت عمدہ تقریر کی۔ تمام اساتذہ اور طلبہ بہت ہی متاثر اور مسرور ہوئے۔ انچارج صاحب قرآن سکول نے ہمارے مبلغین کو اسی روز چار کے کھانے پر اپنے گھر مدعو کیا۔ یہ صاحب اپنے علاقہ کے مشہور ترین شخص ہیں اور ہماری کتب پڑھ چکے ہیں ان کے کئی گوروں کا ہفتہ سیرج ہے۔ وہ ہیں آپ نے مسلم پرائمری سکول کا بھی معائنہ کیا اور اساتذہ و اہل جماعت کے طلبہ سے خطاب کیا۔ اکثر اساتذہ نے ہمارے پرائمری سکول حاصل کرنے کی خواہش کا اظہار کیا۔ یام بھی آپ وہاں بکوبہ پینچے اور وہاں کے ریجنل کونسلر ڈیرینڈیٹ سیمسٹر سے ملاقات کی۔ اول انگریز فریقین اور دوسرے پنجاب ہیں۔

گیارہ جولائی کو بکوبہ سے ۲۰ میل کے فاصلہ پر ایک ٹیگر MACHAMU آگئے جہاں کے سکول میں تمام مسلمان شیخ عامر صاحب کے انتظام میں جمع تھے۔ ہمارے مبلغین کے پیچھے کے کچھ دیگر بند شیخ موصوف بھی اپنے گئے ان کی آمد کے بعد سب سے پہلے محکم مشنری انچارج صاحب اور پھر شیخ عامر صاحب نے تقریر کی اور آخر میں محکم چوہدری عنایت اللہ صاحب نے طلبہ و اساتذہ سے خطاب کیا۔ تمام معین بہت خوش ہوئے اور انصاف کا اظہار کیا مغرب کے وقت آپ بکوبہ لوٹے بارہ جولائی کو ہمارے مبلغین نے بکوبہ کے مسلم سکول کا معائنہ کیا۔ سب کلاسوں کا دورہ کیا اور سٹاف و طلبہ سے محکم مشنری انچارج صاحب نے ۵۰ منٹ تک اور محکم چوہدری صاحب نے ۲۵ منٹ تک چمرا تہ خطاب کیا۔ عیاشی پیرا صاحب بھی بہت متاثر ہوئے اور کہا کہ دوسرے اشعار برس سے ہیں اس سکول میں کام کرنا ہوں مگر اسلام کی ایسی عمدہ تشریح پیچھے میں نے کبھی نہیں سنی۔ اسٹاف میں سے اکثر نے سوائسلی ترجمہ القرآن حاصل کرنے کی خواہش کی۔ آپ نے عرب ایسوسی ایشن کے صدر اور ایڈیٹر صاحب سے بھی گفتگو کی۔ ایڈیٹر صاحب انفریقن مسلمان ہیں۔ انہیں پون گھنٹہ تک مفصل تبلیغ کی گئی۔

(باقی)

ثورہ سے بیس میل کے فاصلہ پر واقع بیتا مریوہ آگئے۔ اس بیتا کا نام حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ ہفتہ العزیز کی اجازت سے "بیتا" رکھا گیا ہے۔ یہاں ہمارا پرائمری سکول بھی ہے۔ سکول کے طلبہ مع میٹر، ماسٹر صاحب ایک مسئلہ آگے ہمارے استقبال کے لئے آئے ہوئے تھے۔ دوپہ پینچ کے پیچھے ہم نے وہاں کی مسجد بھی پھر مختصاً مدرسے کے مکانات پر گئے اس کے بعد سکول کا معائنہ کیا۔ طلبہ بہت عمدہ تنظیم کا مظاہرہ کیا۔ ان کی استقبال میں ڈول بہت عمدہ تھی اس موقع پر بچوں کے والدین بھی موجود تھے۔ بچوں نے انگریزی، سواہیلی اور وہاں کی مقامی زبان میں تقاریب کیں۔ میٹر ماسٹر صاحب نے بھی تقریر کی اور ہمیں خوش آمدید کہا۔ اس کے بعد محکم چوہدری عنایت اللہ صاحب و محکم شیخ ابوطالب صاحب نے سواہیلی میں تقاریب کیں اور آخر میں محکم مولانا محمود صاحب مشنری و شیخ صاحب نے حاضرین سے خطاب کیا اور سکول کے کام کو سراہا۔ سکول کی فٹ بال ٹیم کے کپٹن کو ایک مینٹال بال دیا جس پر بچوں اور والدین کے چہرے پر خوشی کی لہر دو گئی۔ آپ نے سکول کے فریج کے لئے ایک ہزار شنگ دینے کا بھی وعدہ کیا۔ ابھی اس سکول کی ابتدا ہی ہے۔ اس وقت سنز کے قریب طلبہ پڑھ رہے ہیں۔

مواترہ و بکوبہ کا دورہ

تین جولائی کو شام کے ۶ بجے محکم مشنری انچارج صاحب اور محکم چوہدری عنایت اللہ صاحب مواترہ و بکوبہ کے دورہ پر روانہ ہوئے۔ مواترہ میں ایک احمدی ٹیگر محکم سید محمد سرور شاہ صاحب ایم۔ اے۔ پی۔ ٹی رہتے ہیں وہاں کی جماعت سے ملے۔ خیرات جماعت واجاب کو تبلیغ کی اور شام کو بڈریج ہزار بکوبہ پہنچے۔ وہاں آپ احمدی ایجوکیشن آفیسر محترم انتھار احمد صاحب ایاز کے ہاں ٹھہرے۔ وہاں آپ نے فرقت تقریریں لوگوں میں جمع اور لہر ڈولوں ادا کرتے ہیں۔ شیخ خیر الخلیف صاحب سے گفتگو کی نیز چاکا کے حاجی ابراہیم سے بھی مبارک خیالات کیا۔ اس کے بعد آپ کے فاصلہ پر واقع ایک گاؤں KAHARUKA گئے۔ وہاں سلسلہ کے مبلغ زانفریقن عیسیٰ مخا احمد صاحب کے ہاں ٹھہرے جہاں متعدد افراد سے سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ وہاں سے قریب ہی آٹھ میل پر ایک جگہ ماسٹر صاحب بھی آپ گئے جہاں ایک عرب احمدی دو مت مسالہ علی صاحب ملاقات کی۔ آپ نے وہاں کے امام مسولین اور آٹھ دس دیگر افراد سے دو تہ گھنٹہ تک ان لوگوں میں مسلمان اور عیسائی دونوں شامل تھے۔ سامعین بہت متاثر ہوئے اور امام مسولین بیت پر آمادہ ہو گئے مگر بعض متذہبوں نے مخالفت کی۔ اس پر محکم مشنری انچارج صاحب نے انہیں

تعلیم الاسلام کالج ربوہ

نتیجہ امتحان بی اے۔ بی ایس سی۔ پاس اینڈ انرز

بی اے ریپس کورس

۱۔ ۲۲۵	محمد الرشید شاہ
۱۔ ۳۵	مسعود احمد
۱۔ ۳۸	احمد حماد محمود
۱۔ ۲۰	نبین احمد لفظی
۱۔ ۲۱	محمد اسلم
۱۔ ۲۲	خالد طلحہ
۱۔ ۲۳	نواز افضل
۱۔ ۲۴	میاں انیس احمد
۱۔ ۲۵	سید شہود احمد
۱۔ ۲۶	محمد رشید
۱۔ ۲۷	محمد اقبال
۱۔ ۲۸	ناصر احمد چوہدری
۱۔ ۲۹	چوہدری شریف احمد
۱۔ ۳۰	سید رضا حسین کیلائی
۱۔ ۳۱	محمد رشید
۱۔ ۳۲	چوہدری محمود احمد بھنگر
۱۔ ۳۳	عنایت اللہ منگلا
۱۔ ۳۴	غلام نبی
۱۔ ۳۵	محمد عرفان
۱۔ ۳۶	عطاء العجیب دانش
۱۔ ۳۷	عطاء الرحیم خالد
۱۔ ۳۸	محمد رشید
۱۔ ۳۹	فنگ شیر
۱۔ ۴۰	محمد اشرف
۱۔ ۴۱	نور محمد چانڈیہ

بی ایس سی۔ ریپس کورس

۱۔ ۴۵	لطیف احمد
۱۔ ۴۶	صفدر حسین
۱۔ ۴۷	غلام مصطفیٰ
۱۔ ۴۸	منیر احمد
۱۔ ۴۹	محمد نعیم ظہیر
۱۔ ۵۰	علی زہرہ نوحا

بی اے ریپس کورس

۱۔ ۵۱	محمد اسلم طاہر
۱۔ ۵۲	خارون احمد
۱۔ ۵۳	آفتاب احمد خان
۱۔ ۵۴	محمد اعظم درک
۱۔ ۵۵	عبدالسلام میشر
۱۔ ۵۶	غلام رسول آشنا
۱۔ ۵۷	ناصر احمد باجوہ
۱۔ ۵۸	مشاہد احمد
۱۔ ۵۹	عبدالصمد
۱۔ ۶۰	غلام عباس
۱۔ ۶۱	عزیز احمد
۱۔ ۶۲	کلیف احمد منیر
۱۔ ۶۳	خادم حسین
۱۔ ۶۴	محمد اشرف خان

مندرجہ ذیل طلباء کی ایف اے۔ ایف ایس سی میں کیا رزلٹ آئی ہے وہ بی اے۔ بی ایس سی میں

رد نمبر	نام	مفتوح	نام	رد نمبر
۷۶۸۹۵	عبدالکرم چیمہ	انگلش	غلام حسین	۲۶۹۳۰
۲۶۸۹۶	محمد سلیم تار	"	سید عزیز حسین	۲۶۹۳۱
۲۶۸۹۷	ناصر احمد طاہر	"	محمد اعظم طارق	۲۶۹۳۲
۲۶۹۰۱	عبدالعزیز مجاہد	"	سعید احمد انجم	۲۶۹۳۳
۲۶۹۰۲	نعیم احمد لہرا	"	محمد الغفور	۲۶۹۳۴
۲۶۹۰۳	محمد اکرم کھٹی	اردو	عزیز احمد اختر	۲۶۹۳۵
۲۶۹۱۶	مقصود احمد	انگلش	نعیم احمد	۲۶۹۳۶
۲۶۹۱۷	محمد احمد	انگلش	حمید احمد	۲۶۹۳۷
۲۶۹۲۷	جعفر مظفر	"	محمد امیر	۲۶۹۳۸
۲۶۹۲۸	محمد اکرم نایب	انگلش	احمد اعجاز احمد	۲۶۹۳۹

مکرم مولوی غلام نبی صاحب ایاز معلم وقف جدید کی بسکٹ حادثہ میں وقت

مکرم رشید احمد صاحب طبیب مسلم وقف جدید مہاول پور کی طرف سے امداد فی جنے کو کم کر دی غلام نبی صاحب ایاز آریزی علم وقف جدید مہاول پور مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۳۳ء کو بسکٹ کے حادثہ میں شہید ہو گئے اناللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم صاحب شہید کی غار دادا کرنے کے بعد بعض تبلیغی سائیکل پر سفر شروع رہے تھے کہ راستہ میں بس چل جانے پر بس سوار ہو گئے بیس ایچ ڈی فرانس ہی تھی کہ ریٹے پہنچ کر پرانے سے ٹھوکر لگا کر پٹ پٹ ہو گئی اس میں پرکلی گیا کہ اڑو سوار تھے جہاں سے سے چھ ای دقت دفات پاگئے ان جہاں سے ایک مولوی صاحب مرحوم بھی تھے۔ چونکہ ان کی نشست شناخت نہ ہو سکی اس لئے گھر والوں کو بھی اطلاع نہ مل سکی، دو دن کے انتظار کے بعد مولوی صاحب کی میت کو سپرد خاک کر دیا گیا جس میں ایاز صاحب مرحوم کا لڑکا ان کی کاش میں سپرد خاک کیا تو تھا جسے سے ان کی دفات کا پتہ ملا۔

ابھی جامعہ اپنے اس مجاہد بھائی کے لئے سوخا تھا ان کے راستے میں تبلیغ اسلام کے لئے جاتے ہوئے شہید ہو گیا ہے دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور ان کے دربار کو کوسمیر سبیل کی توفیق بخشنے جو نکل ان کی غار جنازہ نہیں ہو سکی تھی اس لئے جمعہ میں ہی جنازہ غائب بھی ہو گئی۔

(ناظر ارشاد وقف جنین)

نظارت تعلیم کے اعلانات۔

دلیٹ پاکستان یونیورسٹی آف ایجوکیشننگ ڈکنالوجی لاہور

یہی چیورڈ ٹٹ برائے داخلہ دست ایر ۲۹ ستمبر ۱۹۳۳ء روز توارٹھ درہ راجہ۔ ڈھاکہ لاہور ضرورت برائے آڈٹنس فیکلٹی

اپر ڈیڑن کولک تخواہ علامہ الاؤنس ۱۳۵-۱۴۰-۱۰-۲۴۰-۱۵-۳۱۵

شرائط گریجویشن ٹائپ سپیڈ ۳۰ عمر یکم کورس ۱۸ کو ۲۵ سال

لوڈ ڈیڑن کولک تخواہ ۱۱۰-۵-۱۵۰-۶-۱۸۰

مٹرائٹ میٹرک سینڈ ڈیڑن ٹائپ سپیڈ ۲۰

گوڈ ڈیڑن کولک تخواہ۔ تخواہ مظان لوڈ ڈیڑن کولک شرط میٹرک سینڈ ڈیڑن

درخواستیں ۲۴ تک بنام ڈیڑن کولک تخواہ بی اے ایف بورڈ۔ درہ کینٹ۔

اپر ڈیڑن کولک کسٹم ہاؤس کراچی۔

تخواہ علامہ الاؤنس ۱۳۵-۱۴۰-۱۰-۲۴۰-۱۵-۳۱۵

شرائط گریجویشن عمر ۲۵ تک در خواہستیں ۳۰ ستمبر ۱۹۳۳ء تک

ایوننگ کلاسز نیشنل کالج آف آرٹس لاہور (بٹ ۲۶۲)

دو سالہ سرٹیفکیٹ کورس۔ ڈرائنگ ڈیزائننگ کلاسز

درخواستیں مورخہ نام میں ۲۸ ستمبر ۱۹۳۳ء تک (بٹ ۲۶۲)

(ناظر تعلیم)

مجلس خدام الاحمدیہ بہاولپور ڈویژن کا پہلا اجتماع

مجلس خدام الاحمدیہ بہاولپور ڈویژن کا پہلا اجتماع مورخہ ۲۶-۲۸-۷۹ ستمبر روز جمعہ ہفتہ انوار موضع صائفتی لیٹا نزد بندا دیو سے سیشن رہا دیوس بر مکان مولوی غلام نبی باز صاحب مرحوم منعقد ہوا ہے۔ جلسہ مجلس بہاولپور ڈویژن کے قائد اور پریذیڈنٹ صاحبان جاعت ۱۷۷۱ احمدیہ کی خدمت میں اتنا ہے کہ وہ اس اجتماع کو باوقوف بنانے کے لئے اپنی اپنی جگہ اور جاعلانہ میں اجتماع میں شمولیت کے لئے اجاب کو پڑے زور تحریک کریں۔

مکرم صاحبزادہ مرزا رنج احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ۔ مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کے علاوہ مکرم محترم قاضی محمد نذیر صاحب خاٹھی کی شرکت بھی متوجہ ہے۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح (ثانی)۔ حضرت صاحبزادہ سیال بشیر احمد صاحب رضوانی صاحب اور محترم مولانا اسحاق الدین صاحب شمس کی تعاریر کے ریکارڈ کے علاوہ ڈیڑھ تیس بیسی مشنل کی مساعی کی تصاویر پر بذریعہ پیمیک لیزٹرن بھی دیکھائی جائے گی۔
(قائد علاقائی۔ مجلس خدام الاحمدیہ بہاولپور ڈویژن)

اعلان دارالقضاء

سابقہ حصہ داران ارضی اسلام پور اسٹیٹ رمنڈہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ پانچویں رٹری قسط کی رقم مستحقین میں بھردہ سہی تقسیم کر دی گئی ہے۔ اسباب متعلقین جناب ناظر صاحب اور عاشر سے دریافت کرنے کے بعد اپنے اپنے حصہ کی رقم بطریق سابق ان سے وصول کر سکتے ہیں۔
(ناظم دارالقضاء)

پیرچہ جات اطفال الاحمدیہ روانہ کرتے گئے

۲۹ ستمبر کو امتحان ہلالی اطفال کے ساتھ ستارہ اطفال بھی برنگا۔ دونوں امتحانوں کے لئے پیرچہ جات۔ قائدین مجلس خدام الاحمدیہ کو بذریعہ ڈاک بھجوائے جا چکے ہیں جن کو پیرچہ جات ۲۹ ستمبر تک، دلیں۔ وہ فوراً بذریعہ خط اطلاع دیں تا وہ بارہ بھجوا دئے جا سکیں۔
سبہ قائدین اپنی اپنی مجالس میں امتحانوں کا انتظام کر کے عند اللہ موجود ہوں۔
(رہتم اطفال الاحمدیہ مرکز رپورٹ)

تصحیح

۱- اخبار الفضل مورخہ ۲۳ ستمبر میں مٹ کے دوسرے کالم میں ایک "اعلان دارالقضاء" شائع ہوا ہے اس میں کتابت کی غلطی سے مکرم خزیشتی عبدالغنی صاحب کی تاریخ وفات ۱۹۲۱ء کی بجائے ۱۹۲۲ء شائع ہوئی ہے۔
۲- ایک اعلان دارالقضاء ۲۳ ستمبر ۱۹۷۳ء کے الفضل میں مٹ گیا ہے اس میں مکرم مولوی محمد شہزادہ خاٹھی صاحب مرحوم کے دوٹا لہجے سے ایک وارث مکرم خاٹھی محمد اسحاق خان صاحب اور پسر کا نام سہواً درج ہونے سے رہ گیا تھا۔ اسباب تصحیح فرمائیں۔
(ناظم دارالقضاء - رپورٹ)

دعائے نعم البدل

میری بھانجی عزیزہ بسم اللہ بیگم عمر ڈیڑھ سال تقاضے الہی سے فوت ہو گئی ہے۔
انا اللہ اعلم بحقیقۃ جنتوں۔ اسباب جماعت اور درویشان قادیان و عارفانوں کو اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ان کو اولاد فرمائے اور ان کو ہر قسم کی عطا فرمائے۔
(ملک شفیع محمد اسٹنٹ بیسٹریک، ریڈنگ پٹی گوبالوالہ)

مجلس خدام الاحمدیہ ولینڈی ڈویژن کا چھٹا کانسی سالہ اجتماع

مجلس خدام الاحمدیہ ولینڈی ڈویژن کا چھٹا سالہ اجتماع مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۷۳ء ۱۹۷۳ء ۱۹۷۳ء میں مولوی غلام نبی باز صاحب نے منعقد کیا جس میں دو ہفتہ خدام اور بچوں سے اخفانے شرکت کی۔ اس کے علاوہ ایک کثیر تعداد دیگر افراد جماعت اور دستورات کی بھی جو اجتماع کے مختلف پروگراموں میں شامل ہو کر اجتماع کا مرکز سے استفادہ کرتے رہے۔

مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز رپورٹ اس اجتماع کا افتتاح فرمایا اور حاضرین کو بیش قیمت ہدایات سے نوازا۔ مرکز سے مکرم مولانا شیخ مارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ حالی نائب ناظر اصلاح و دستار و شیخ نور احمد صاحب مینسابق مبلغ بلا عزمیہ اور مکرم چوہدری فضل الرحمن صاحب انسپلر ٹیکسٹ بک نے بھی شرکت کی۔ اور اپنی علمی و اصلاحی تقابیر سے اجتماع کے پروگراموں کو مفید بنا دیا۔ علاوہ انہیں ڈویژن بھر میں متین شہر میں بھی اس اجتماع میں شامل ہوئے اور تمام پروگراموں کی تکمیل میں خاطر خواہ مدد دی۔

خود لک دہائش کا بندہ بست تقیادت علاقائی کے تحت کو سٹی سٹیج خلیل الرحمن پر کیا گیا تھا۔ دوران اجتماع خدام و اطفال تمام پروگراموں کی پیسی مدد بھی سے شامل ہوتے رہے خصوصاً تحریری مقابلوں پر پیسہ ڈانٹ و دینی مسلمات۔ دات کی نقادیر دیکھ کر ان کے پروگرام اور شوری کے احلاس میں حاضر رہی۔

اجتماع کے پہلے روز حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات پر ایک خزانہ دینی منظور کی گئی جس کے ساتھ ہی تمام خدام نے عہد کیا کہ آج ہم خدا کا نام لے کر عہد کرتے ہیں کہ ہم اس کے فضل اور اس کی توفیق سے ہمیشہ اسلام کے چھندے کو بند رکھیں گے۔ اور بزرگوں کی نیکیوں کو کشتے نہیں دیں گے۔

اجتماع کے آخری دن ڈویژن کے قائد مجلس نے اپنی اپنی کارکردگی کی سلاطین رپورٹس پڑھ کر سنائیں۔ چنانچہ ان کی حسن کارکردگی کے لحاظ سے نتائج کا اعلان کیا گیا۔ جس کے تحت شہری مجلس میں نواہ لینڈی اول اور بھارت دوم قرار پائی اور دوسری مجلس میں چک سکندری بھارت اول اور لینڈی بھارت دوم قرار پائی۔
جملہ مقابلوں میں اقل و دوم نے اسے خدام و اطفال کو محترم شیخ مبارک احمد صاحب نائب ناظر اصلاح و رشتہ دہائش تقسیم فرمائے۔ انور کے روز دو پیرس نے یہ باریک تقریب اختتام پذیر ہوئی۔
(ناظم اشاعت)

درخواست ہائے دعا

- ۱- میری بھانجی صاحبہ چندیوم سے سخت بیمار ہیں اور بہت کم ہو گئی ہیں۔ اسباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔
(درد و نسیم احمد کھوکھرا ریشخو پورہ)
- ۲- خانکار کی اولاد میں ایک ماہ سے ڈاکے عارضہ سے بیمار ہیں۔ یعنی اوقات گھبراہٹ اور سینی شدت پکڑ جاتی ہے۔ گوردی بہت زیادہ ہو گئی ہوتی ہے۔ اسباب جماعت سے دعا ہے خاصاً کہ درجاً ہے۔ اللہ تعالیٰ جلد کمال شفا عطا فرمائے۔
خانکار مرزا بکت علی ڈاکٹ قادیان شریف
- ۳- برادر منظور احمد شاہ صاحب ہڈیوں کا مایان کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ قدرے آفا ہے۔ اسباب جماعت سے دعا ہے کہ ان کی صحت کامل و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے اسباب جماعت سے دعا ہے۔
میر کا اہلیہ چند روز سے بیمار تھک گیا ہیں۔ دردیشان قادیان اور میر اسباب جماعت سے دعا ہے کہ ان کی صحت کامل و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے اسباب جماعت سے دعا ہے۔
میر کا اہلیہ چند روز سے بیمار تھک گیا ہیں۔ دردیشان قادیان اور میر اسباب جماعت سے دعا ہے کہ ان کی صحت کامل و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے اسباب جماعت سے دعا ہے۔
(ضلع بھارت)
- ۵- میری بھانجی میں پلوسکی بیماری میں مبتلا ہوا تھا۔ باقی تو خدا کے فضل و کرم سے سلام کیا گیا۔ مین جو دوائیں پیچھے شے میں درد پورا ہوا۔ ابھی تک ٹیکہ نہیں ہوا ہے۔ اور دوائیں کھانے میں بھی درد رہتا ہے۔ اسباب جماعت سے دعا ہے کہ ان کی صحت کامل و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے اسباب جماعت سے دعا ہے۔
میر کا اہلیہ چند روز سے بیمار تھک گیا ہیں۔ دردیشان قادیان اور میر اسباب جماعت سے دعا ہے کہ ان کی صحت کامل و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے اسباب جماعت سے دعا ہے۔
(ضلع بھارت)
- ۶- میرے بھائی مکرم لانا نام احمد صاحب ایم۔ ایس۔ سی کبیر شہری (اعلیٰ تعلیم کے رکھنے والے) اور دو بھائی ہیں۔ اسباب جماعت سے دعا ہے کہ ان کی صحت کامل و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے اسباب جماعت سے دعا ہے۔
(دنا نام مرزا نسیم احمد۔ محسن۔ لاہور)

چندہ وقت جدید و چندہ تعمیر دفتر جلد سال فرمائی
شکریہ - ناظم مال وقت جدید
یاد دہلی

روس نے بھارت کی فوجی امداد میں زبردستی اضافہ کر دیا

فوجی امداد کے ایک وفد غنیمت بھارت کا دورہ کرے گا

نئی دہلی ۲۵ ستمبر (جانباز) - روس نے بھارت کی فوجی امداد کا اضافہ کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ بھارتی حکومت نے اسے تسلیم کیا ہے اور اس کا اعلان کر دیا ہے۔ اس سے پہلے بھارت نے روس سے فوجی امداد کے بارے میں ایک وفد کو روانہ کیا تھا۔

بھارتی وفد نے کہا ہے کہ بھارت کے فوجی

موجودہ اسلحہ کے لیے روسی امداد کے بارے میں بات چیت آئندہ ماہ شروع ہوگی جب روسی امدادی وفد کے نائب سربراہ بھارت آئیں گے۔ انھوں نے روسی امداد کی مقدار بڑھانے کے بارے میں بھی بھارت کی حکومت سے بات چیت کی ہے۔ انھوں نے کہا ہے کہ بھارت کے فوجی امداد میں اضافہ ہونا چاہیے۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

جاپان کوئی نمائندہ نہیں بھیجے گا

ڈیہو ۲۵ ستمبر (جانباز) - جاپان کے وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ جاپان کوئی نمائندہ نہیں بھیجے گا۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

جرمن میں آبادی کی نسبت چار گنا اضافہ

ڈسٹنٹ ۲۵ ستمبر (جانباز) - جرمنی میں آبادی کی نسبت چار گنا اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

بھارتی جہاز امریکہ سے سولہ

نئی دہلی ۲۵ ستمبر (جانباز) - بھارتی جہاز امریکہ سے سولہ ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

اردو کو ذریعہ تعلیم بنانے کا فیصلہ

کراچی ۲۵ ستمبر (جانباز) - اردو کو ذریعہ تعلیم بنانے کا فیصلہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

ایم جی موجود ہیں

لاہور ۲۵ ستمبر (جانباز) - ایم جی موجود ہیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

بھارت چین میں مسلح تصادم کا امکان بہت کم ہے

سابق چیف آف آرمی سٹاف جنرل گھنیا کا اعتراف

اٹالیا ۲۵ ستمبر (جانباز) - سابق چیف آف آرمی سٹاف جنرل گھنیا نے ایک ملاقات میں بتایا ہے کہ چین اور بھارت میں مسلح تصادم کا امکان بہت کم ہے۔

جنرل گھنیا نے کہا ہے کہ چین اور بھارت میں مسلح تصادم کا امکان بہت کم ہے۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

مغربی بینکال میں عوام کا زبردستی

کئی ٹرینیں روک لی گئیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

آسام کے ہمارے جہاز کی آباد کاری

کمیٹی نے تجاویز مرتب کر لیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

ڈھاکہ ۲۵ ستمبر (جانباز) - آسام کے ہمارے جہاز کی آباد کاری کی کمیٹی نے تجاویز مرتب کر لیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

آباد کاری کے متعلق تجاویز تیار کر لیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

آباد کاری کے متعلق تجاویز تیار کر لیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

آباد کاری کے متعلق تجاویز تیار کر لیں۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

مکشی کا امتحان پاس کرنے والے امیدواروں

دفا ذریعہ راجن احمد یہ میں لوگوں کی ملازمت کے لیے سب سے زیادہ امیدواروں نے امتحان میں شرکت کی ہے۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔

دفا ذریعہ راجن احمد یہ میں لوگوں کی ملازمت کے لیے سب سے زیادہ امیدواروں نے امتحان میں شرکت کی ہے۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔ اس سے بھارت کی فوجی طاقت بڑھے گی۔ اس سے روسی امداد کی قیمت کم ہوگی۔ اس سے بھارت کی فوجی امداد میں اضافہ ہوگا۔